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APRECIABLES MADRES Y PADRES DE FAMILIA
P R E S E N T E

De acuerdo al Protocolo para la Protección y Cuidado de Niñas, Niños y Adolescentes en la revisión de útiles escolares, el cual llevaremos a cabo en el colegio como una de las medidas que se han implementado para garantizar y salvaguardar la integridad física y emocional de nuestras alumnas y alumnos.

Recordar que: 
Al llevar a cabo la “revisión de mochila”, ésta se llevaría a cabo bajo las siguientes precisiones:

· Siempre y cuando los padres y madres de familia autoricen por escrito dicha acción.

· En la implementación de la revisión de mochila siempre será preponderante el interés superior que asiste a la niñez y adolescencia, para su bienestar y mejor desarrollo.
· Será fundamental salvaguardar los derechos humanos de niños, niñas y adolescentes, particularmente en lo relativo a la protección de su integridad física e intimidad.

· Docentes y padres de familia o tutores tendrán la responsabilidad de explicar a los estudiantes sobre la importancia de esta acción, para garantizar su seguridad y la de sus compañeros.
· La revisión de las mochilas será al ingresar a la escuela.
· Esta acción se realizará entre docentes y padres de familia.
· Los propietarios de las mochilas serán quienes las abran y saquen los objetos.
· Bajo ninguna circunstancia esta acción implicará revisar físicamente a los y las estudiantes.
· En caso de encontrar algún objeto o sustancia que ponga en riesgo al alumno o alumna, a otros y en general a la comunidad educativa; se resguardará, se notificará a los padres o tutores y no se podrá sustraer del plantel hasta que se notifique a la autoridad inmediata superior y se determinen las acciones a realizar.
· La fecha en que se llevará a cabo esta acción será el próximo 28 de febrero de 2024.
El Consejo de Participación Escolar del colegio, serán las responsables de la recopilación de las firmas de autorización, las cuales se dirigirán a ustedes para solicitarles la anuencia correspondiente.
Sin más por el momento reciban un cordial saludo.
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